

Liečivý Balzam

100%
BIO



100% bio liečivý balzam pre zvieratá slúži na ochranu kože a komfort pre vašich miláčikov



PATROON

Prírodné riešenie pre domácich miláčikov a hospodárske zvieratá pôsobí antibakteriálne, pro- tizápalovo a podporuje regeneráciu kože, pričom efektívne lieči vyrážky, jazvy, rany a ekzémy.

PROPOLIS

Zmes živcových látok, včelieho vosku, balzamov a éterických olejov. Má protizápalové účinky pri ochrane buniek tela zvierat i ľudí. Včely nosia do úľa nosia propolis podobne ako peľ a používajú ho v riedkej a hustej forme. Riedkym natierajú steny a iné časti úľa ako desinfectia, proti plesniam, vírusom a baktériám. Hustý propolis používajú na izoláciu úľa – aj preto sa mu niekedy hovorí včelí tmel. Keď do úľa prenikne akýkoľvek zdroj nákazy, včely ho obalia propolisom, ktorý si svojim zložením aktívne poradí so všetkými baktériami a mikroorganizmami.

MED

Obsahuje protizápalové antimikotické látky, podporuje hojenie rán a popraskanej kože. Obsahuje 22 aminokyselín, 27 minerálov a 5.000 enzýmov. Medzi minerály patrí železo, zinok, draslík, vápnik, fosfor, horčík a selén. Medzi vitamíny nachádzajúce sa v mede patrí vitamín B6, tiamín, riboflavin, kyselina pantoténová a niacín. Nutraceutiká obsiahnuté v mede navyše pomáhajú neutralizovať škodlivú aktivitu voľných radikálov. Priaznivo vplýva na podráždenú a popraskanú kožu, vďaka vitamínu A pomáha exfoliovat a omladiť náš vzhľad, pomáha udržiavat pokožku hydratovanú po celý deň. Pokožku výborne zjemní, má ochrannú funkciu, udržuje vlhkosť a redukuje suchosť na pokožke. Pridáva sa do mnohých krémov, mastí, pletových sér, a v kombinácii s ďalšími prírodnými látkami dokáže pomôcť s atopickou dermatitídou.

BIO VČELÍ VOSK

Má hydratačné, antibakteriálne a protizápalové účinky. Je nielen prírodný a netoxický, ale poskytuje nesmierne výhody na pokožke. Včelí vosk pôsobí ešte blahodarnjšie v kombinácii s ďalšími prírodnými produktami ako med a olivový olej. Ich synergia [spolupôsobenie] vzájomne zlepšuje ich účinky. Pri aplikácii na pokožku vytvára včelí vosk ochrannú bariéru, ktorá ju chráni pred environmentálnymi útokmi a súčasne udržuje vlhkosť a redukuje suchosť. Vďaka svojim antibakteriálnym účinkom priaznivo vplýva na podráždenú a nezdravú pokožku.

100%
PRÍRODNÉ ZLOŽENIE

TENTO PRODUKT BOL
VYVÍJANÝ ODBORNÍKMI

100%
BIO MATERIÁLY

UPOZORNENIE: Len na vonkajšie použitie! Výrobok uchovávajte pri izbovej teplote na suchom mieste, mimo zdrojov tepla a priameho slnečného žiarenia. Skladujte pri teplote do 30 stupňov.

POUŽITIE



SMREKOVÁ ŽIVICA

Je dezinfekčná, antibakteriálna a hojivá. Jej účinky sú rozsiahle: posilňuje unavené a preťažené svalstvo, prekrvuje pooperacné miesta a preležaniny, tlmí prejavy reumy a tlmí bolesti kĺbov, zmierňuje prejavy ekzému a psoriázy, pomáha pri úšných zápaloch

OLIVOVÝ OLEJ

Olivový olej obsahuje vitamíny rozpustné v tukoch, ako sú A, D, E a K. Vitamín E pomáha pri liečbe rôznych kožných ochorení, ako je psoriáza a ekzém. Chráni vaše bunky pred oxidačným stresom, zabraňuje predčasnemu starnutiu a vráskam a zlepšuje vzhľad aj jaziev a nedokonalostí. Vitamín A pri pravidelnom používaní podporuje regeneráciu pokožky, zvyšuje tiež tvorbu kolagénu, výsledkom čoho je pevná a pružná pokožka.